RBAZRZ Wl
106 Z2EERE S H S B 5 Lk

MAREHBT
EESED : RER (1576 2)
— -~ B5%E (1518 49)

12 (x)=x> +ax’ +bx+c AEGESAXAH - % F(1)=f(2)=0Ef(3)=4 -
Ma+2b+ciEAT 7| R—EEE ?
W1 ()2 ()3 @4 (5)5 - (106 # 2]

B (@) Gi—IBR RS MR — D
Bt (x)=(x-1)(x-2)(x+m)— "V BEH o 1 (34m)=m=-1
fF(x)=(x-1)2 (x-2)=x> —4x? £5x22 + #a+2b+c=4

N

T3 — B E R ER K ?
(1) log 53 2 Iog4 6 (3)Iog8 12 (4)log 16 24 (5)log 3 48 ° (106 & 2]

A (1) CGE—ME =R B — R Bty )
t log, 3>1 (f#f%%) - #log, 3>log, 6>log, 12>log,, 24 >log ,, 48

3. A—BARANEMBT » WM —RBEALIBORE R BAIBNEREZIFZ02 » HA2E
AR BR AR EZFZ04 > BABB AR BRR LK EZI I R04 - K
R EAE YRR
DBRLIBOEERZ0L (QHAIBMILFRS BRILHE
R)HBIAABRI G HER0S5  (4) T IREEARE 1505
G)IZIMEBE M ZIEE P A3 - (106 # 2]

2 (5) CBRMEE—SBRE RS — RS - WIS)
: (1)(2)(3)(4) 3 & ik b dfe 3
(5)E(X)=1p+3(02-p)+2q+4(04-q)+5r+6(0.4—-r)=46-2p-2q-r
0<p<02 [-04<-2p<0
120<0<04={-08<-29<0&165:2p-2q-r<0 ¥ 3<E(X)<46
0<r<04 -04<-r<0

—_ Z%@E (5409)

4. ZEEHa b co Ebaz0c 2T hy=ax’ +bx+cBM o RiE R EHMN LA :
(1)%a>0 » AT EABHE—FR (Q)Fa<0 EI']F:@Q%"%FF(
3)%b% —4ac>0 BITHARBE—RR (HEc>0 MM @B —FR
(G)&Ec<0 Brgdl@%—fR% - (106 %2 )

& (D@) GBE—HBE R RAB— R 9 )
FR: (QTHRARBBI 4 ZR Q)THAARBE2 3, 4 %K% (B)THAABI 4 LR
5 pgftal s a2 s eeeeee ’ an s seeeee %“&bbﬁ]%éﬁﬁ%%kbﬁﬁjﬂal 1o

3X P VAT R S B B Bl A 2




2 2
(1)_a1 9 _a2 9 ccceee 9 _an 9 ceceee ’ an 9 eessee
— — 1
(3) al N a2 9 sesesse N an N a2 9 sesesse N an ......
(5)loga, » loga, » - » loga » (106 # 2]
2 (D))3) GBS St S —n
P EE -1 /AH:% Q&AL - /J}kb% @)FAL » Ak /%
(HBEL» A2 s BE# (5) G280 AZ—log2 » BEHK
6. £ F@Lt T Ky=log, x®BH » [ g&y=log, x®EH -
2
THIBAT T, 40GE » X% 4%
O WEBUaRT QU485 T B E x b
AT, B Ey#iGES (5T 2o (106 # 2]
] ()@)G) iR = ey — S BB
FQuuatk Q)RE YL
7. PAS I ERBEAL S X~ KZ - AR A gREHAB AR -

H—R 5 H3HE0~100% © Lo AH
KT 5 R 38 O 3R B B AL R T

(3t *%’%ﬂﬁéa=\/i%(xi )
—

(HBRTSS - 28809 (2)8 ARLHEH
(4) A R RAZ A R 1875160 9 LR AL £ 3B R

=M 5 E 5 ET5 80 ~ 854 °
P80 9 B AARIE £ RRA5H 2

(5) B R g R 5 BARAN 804282 9 B - (106 #2.)
4] 2)(5) CGB-MBRMTEBBES i —F I - BeE)
#: () =79 > & Qu=80- c=v10 - Kz

Q)& 8%~ AE—AL00 - —AT0 =v106 > F R

(4)% B REALEIHE100 » 4=88 AREZ  (B)RZL
= RIEE (5189)
A FoaEulEVEREE > LU EubREAS

,E!']V\éﬁ&})f{% (106 & T ]
A V29 R MBS SR R — W)
EE ‘ﬁ v ‘2 |GV |V |F 2 gs=36-04| v [P 2|V |=v2e
B. REX x+y <47 KFTA A LM P TR y 0 A Mo [106 2]
@

600 (53 _MbsE sim i & —JF Qi




H47 N Eﬂ
=y=0,1,2,--,23
‘ ’ y2 + 24 +12 =600

X=

y=0,

C. 22 F@Lt > AARBA(4,-1)82B 5B C(X,y)MBHIRERXx+2y 22
S X—y>—4 > y<8MAR3x+y<2 AR B B’ AABC A &R K@
oo 4 (106 # 2]

: (5,8) GEZHBE - S2EIERS)

:BEA(4,-1) > B(-2,2)ex+2y=2 >
REKEE L EBAREE
%C(5,8)8 » AABC AR KA Z
TR B AABC A &k K @4

ESE

SREMD : IHREE (1524 7)

— IMBBASALBLARERBRT CRESSE  BLEERYTEY 5E LB EE
BT F—R R H—ik o RFERIALT WEFETF AR I GH85% & KBHEH
BETE - 15% KELH  MEEQEH @A 35% £ ABAKET S - 65% BT
F o PTaAfETIREE » A3 T 5% o) A RFRE
(D)X E BRI LA F AR
QAP BERT H AL HERAEZE A

L% e G RAERARE 2

(106 # 2]
A |0 ‘BS(a(?ay(7 3j<%mmﬁi$mm Wl KB )
= 015 0.65 711010 - :
1085 035]] x HR 7y=3X 7 3
[0.15 o.esMy}[y}:{xw: T IAET
= RP AL eRE AR RERF IOMIABRBEERESL TH - F— Kbl ke
B &R T 5tk 50 /T ~ 20 UK RAMERPIRERHE » B—AREHRY
B EHF o
R G X RAIE 1 ARE F3 B4 )

REAR S BY RER—RIE 2 AR TLI(EAL T L)
E g B R 20 °
OAMEBEREA S P2 (QRAMY <5089 F P (Y <50)BAT ? [106 #2.)

12 @ GEHME RS —RII)

: E(X ): 4x50+9x20+xx10 _20
4+9+X

21 4 4 21
C C,+Clc
P(Y <50)= 25 L % p 2 771y T
10 25 10
C2 CZ




